



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班班
吴明明
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

贝壳创始人去世,再敲健康警钟

5月20日传来一个痛惜的消息:贝壳创始人兼董事长左晖因病意外去世,于2021年5月20日去世。

公开报道显示,早在2015年就有传闻称左晖查出患重病。左晖突然离去,还是让很多人深感惋惜。

左晖是70后。在多少人眼里,他事业有成,早年创办链家,后成立贝壳。5月13日发布的中国2021新财富500富人榜中,左晖以2220.3亿元财富排名第八位。然而就是这样一位商界英才,过早离世,让人不免感叹生命的脆弱,世事的无常。

中年人的离去,总是让人遗憾。左晖的病逝,是否与工作太拼有关,不得而知。但是,说过要干“烟花背后真正提升基础服务品质的苦活、累活”的他,承受的巨大压力,不

曾几何时,一些互联网企业大肆宣扬自己的高回报。然而高回报背后,是高负荷的工作强度。一些不人性化的工作机制甚至被一些人提倡。这是对健康和生命的透支,应当坚决摒弃

想象。

近年来,已经有多位行业精英壮年意外离世或猝死,打上“过劳死”印记的也不鲜见。人们感叹,商界、IT界精英“健康透支”远超同龄人。不久前,“员工加班猝死”事件和“上海白领体检异常率99%”也引起了网友的关注。也曾有数据显示,目前我国主流城市的白领亚健康比例高达70%,处于过劳状态的白领接近六成。这也凸显了每个人“健康管理”的重要性。

每一位身处职场为梦想而努力

的打工人,都值得点赞。但是我们更希望,每一个职场人,都能注意身体。累的时候停下来歇一歇,感觉崩溃的时候,让身心放松下来。

每一个生命都值得珍惜,每一段人生都需要善待。尤其人到中年者,都是家庭的顶梁柱、孩子的靠山。保护好身体,是对自己负责,是对家人负责,也是对他人负责。

曾几何时,一些互联网企业大肆宣扬自己的高回报。然而高回报背后,是高负荷的工作强度。一些不

人性化的工作机制甚至被一些人提倡。这是对健康和生命的透支,应当坚决摒弃。

任何时候都应该把身体健康放在第一位。身为员工,首先要懂得善待自己。作为老板,必然守住“本钱”,既要多体谅员工,也要注意保重自己的身体。

2013年,李开复被诊断淋巴瘤后曾发微博感叹:在以往的职业生涯里,给自己的负荷一直比较重,还曾天真地和人比赛“谁的睡眠更少”……努力把“拼命”作为一个自己的标签。现在,冷静下来反思:这种以健康为代价的坚持,不一定是对的。

面对这段文字,员工也好,老板也罢,都该静下心来想一想。

现代快报评论员 曹玉兵

我说 “行人横穿马路负全责”本不该成为新闻

近日,贵阳交警云岩分局通报一起行人横穿马路交通事故案件,行人被定全责。在我眼中,行人横穿马路致车祸负全责个案,似乎不该成为新闻。

就事论事看,本案是再正常不过的依法办案。据报道,4月20日15时03分,62岁的谭某某在跑步横穿道路时,与刘某某驾驶的小型轿车碰撞,谭全身多处骨折,腰椎受伤,刘某轿车受损。交警通过充分调查,依法认定当事人谭某某承担事故全部责任,当事人刘某某无责任。本来,谭

的行为违反了道路交通安全法等规定,被定全责法所当然,不值置喙。

现行道路交通安全法已是施行17年的老法,在全面推进依法治国的大势中,行人违法横穿马路致车祸负全责,其实既非孤例,也早有先例,似乎也构不成“人咬狗”新闻。

本案之所以成为新闻,恐怕与当下个别地方个别部门执法理念偏颇不无关系。2015年,某地一男子在火车站前横穿马路时被一轿车撞倒,当场不省人事,幸亏被路过市民及

时报警救起。报道见报后,在当地引发“又见‘横穿马路’惹祸,谁该担责”大讨论。超九成网友为机动车司机“喊冤”,几乎一边倒支持“行人没有走人行道,理应受到惩罚”。而相关执法人员却表示,鉴于行人在道路上的弱势地位,发生事故后机动车司机都要承担大小不等的赔偿责任。可见,就现代法治思维而言,“广大网友已经过了河,有人还在摸石头”。现实尴尬在于,相关部门愈是对横穿马路事故讲“人性化”手下留情,就愈会反向纵容亦步亦趋者愈

加有恃无恐,进而导致类似事故重复上演。事实亦然,近年多地行人横穿马路致车祸事件并不鲜见。

其实,行人横穿马路致车祸负全责,才是最大的人性化执法。因为,最大限度减少和遏制类似违法行为,不仅是对当事人个人生命安全的保护,更是对公共道路交通秩序的敬畏和对全体道路通行者生命安全的保护。本案成为新闻昭示人们:强化交法普法宣传、提升执法理性、加大执法力度,仍然任重道远。

扬州 陈庆贵

体彩大乐透开出9注一等奖

南京购彩者领走2842万元

5月19日,体彩大乐透迎来“10亿元大派奖”的第18期——第21056期开奖。当期全国共中出9注一等奖,包括7注1829万元追加投注一等奖和2注857万元基本投注一等奖。当期全国销量为3.39亿元,为国家筹集彩票公益金1.22亿元。

9注一等奖7注奖金超千万

21056期大乐透前区开出号码“03、11、16、21、26”,后区开出号码“09、10”。当期开出的9注一等奖中,7注为1829万余元(含686万元追加奖金+285万余元派送奖金)追加投注一等奖,分落北京朝阳、浙江金华、湖北襄阳、湖南娄底、四川成都、陕西榆林、新疆喀什;2注为857万元基本投注一等奖,分落广东深圳、河南洛阳。

当期二等奖开出100注,每注奖金15.20万余元;其中64注采用追加投注,每注多得追加奖金12.16万余元、派送奖金11.71万元。追加后,二等奖单注总奖金39.07万余元。当期固定奖派送金额为1907万余元。

奖池方面,当期开奖结束后,7.89亿元滚存至5月22日(周六)开奖的第21057期。届时,一等奖派奖2000万元,二等奖派奖750万元,固定奖派奖余额为836万余元,预计固定奖派奖将会是最后一期。

南京购彩者自选号中得2842万

5月8日开奖的体彩大乐透第21051期,南京购彩者赵先生中得2注追加投注一等奖,总奖金超过了2800万元。日前,他在弟弟陪同下现身领奖。

赵先生出示的中奖彩票是一张“6+2”小复式票,进行了2倍追加投注,该票中得21051期大乐透追加投注一等奖2注,单注奖金14192210元,还中得10注四等奖,单注奖金4500元,单票总奖金28429420元。

赵先生介绍与体育彩票的缘分是在他来到南京后开始的。初来乍到,购买体育彩票成了他闲暇时间最大的消遣。在众多的体彩玩法中,赵先生最喜欢的就是体彩大乐透,十年间基本每期都买。赵先生表示,这次奖金成色这么足,还得感谢大乐透“10亿元大派奖”活动,趁着派奖还没结束,他肯定会多多参与。

彩文

21051期,赵先生自选的这张“6+2”小复式助他擒下了大奖。赵先生表示,这次奖金成色这么足,还得感谢大乐透“10亿元大派奖”活动,趁着派奖还没结束,他肯定会多多参与。

彩文

彩市万花筒

引领健康新风潮 “体彩健身达人秀”在江苏各地火热开展

为加快体育强国建设,响应全民运动的号召,呼吁大家一起加入到健身锻炼的队伍中来,由中国体育彩票发起的“健身达人秀”活动于4月26日正式拉开序幕,众多市民纷纷积极参加,一时间引起一阵锻炼热潮。

泰兴体彩火热开展“健身达人秀”活动

磨练肌肋,防病御症。本次“体彩健身达人秀”活动,自2021年4月26日开始,至2021年8月5日结束,以“线上+线下”相结合的方式开展。

活动正在泰兴火热开展。参与者可走进线下的体彩实体店,通过跳绳、踢毽子、俯卧撑、平板支撑、花样投篮等项目参与到活动中来,并将视频或照片上传至中国体育彩票小程序之中,就有机会赢得吉祥物公仔、定制公筷等精美礼品。如果获得全国健身达人称号,还有机会获得智能手机1部。全民参与到运动中来,有助于健康管理、增强体质。高涨的运动健身热情背后,运动模式也应该进行变革与创新。此次健身达人秀活动新颖有趣、参与方式灵活简单,喜欢运动的各路达人还在等什么,快来参与吧!

扬州体彩积极开展“健身达人秀”活动

4月26日,“体彩健身达人秀”活动在扬州火热开启,在体彩网点里齐聚各色健身达人,一展自我风采。新冠肺炎疫情让人们认识到健康才是根本,很多人有了锻炼身体的意识,为满足广大群众健身需求,赋予体彩网点更多公益功能,扬州体彩积极开展相关工作。

在活动前,扬州体彩通过会议和驻店培训的方式,完成全市所有网点的培训工作,并为网点配备宣传物料及运动器材。网点销售人员也给予全力配合,在销售过程中不忘向购彩者介绍活动内容和方式。为烘托气氛,不少销售员还亲自“上场”,在位于扬州市区荷花池步行街10235网点,业主小徐还和购彩者老吴“杠”上了,两人正在进行一场跳绳比赛,在一旁“观战”的购彩者不断叫好,跃跃欲试。

扬彩



扫一扫更多精彩



江苏体彩首次进驻罗森便利店

近日,体育彩票首次进驻江苏无锡11家罗森便利店。在这里,既可以买到能中千万大奖的体彩大乐透、7星彩,也可以买到“即开即兑”的即开型体育彩票。市民只要看到有“中国体育彩票”标志的罗森便利店,便可进店购彩。

在无锡工作的王小姐是一位90后白领,经常会到附近的罗森便利店购买午餐。最近,她在结账时,突然发现店里多了“中国体育彩票”的标识,于是随口问了问:“罗

森也可以买体彩啦?”得到肯定的答复后,王小姐看了一下正在展示的即开型体育彩票,作为一名颜值控,她要了一张红色的刮起来。让王小姐感到惊喜的是,这张票居然中了100元。“除去买彩票的钱,我连午饭钱都赚回来了,好开心啊!”据罗森的店员介绍,由于顾客多为年轻人,他们看到体育彩票,都很愿意随手买两张,既有中奖的机会,又随手做了公益,两全其美。

罗森作为便利店巨头之一,进

入江苏地区已有七年时间,目前在南京、无锡、常州、苏州、南通、扬州、镇江、泰州等地开设店面共500家,其始终秉持“我们让共同生活的城市变得更美好”的企业理念,提供优质、安全、便捷的商品和服务,深受市民喜爱。此次中国体育彩票首次进驻罗森便利店,是江苏体彩与优质便利连锁店品牌合作、着眼服务年轻群体的新鲜尝试,预计后续合作门店规模、范围都将进一步扩大。

苏彩

版权

声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师